
Zadnje dni leta za najmlajše
Kljub marslkaterl plkrl, kljojebllo v preteklosti sllšatl
na račun novoletnega žlv-žava v LJublJanl, vendarle
ne moremo reči, da na tem področju v zadnjlh letlh nl
opazltl premlkov naprej. Tudl letos se bo tako na vseh
konclh LJubljane zadnje dnl leta marslkaj dogajalo.
Osrednja prlredltev pa bo sprevod dedka Mraza s
spremljevalcl, kl ga bo pot vodlla po IJublJansklh ull-
cah vsak popoldan, od 25. do 29. decembra. Letos bo
sprevod bržkone krenll po nekollkanj spremenjenl
traal, poleg tega pa tudl malce večjl, saj bo v njem več
statlstov, več konj In voz, namesto dveh pa bodo tri
gpdbe. Od 16. do 17. ure bo godba na plhala Igrala na
Copovl, druga pred Magistratom, tretja pa na Trgu
osvobodltve.

Sredstva za sprevod dedka
Mraza bodo letos prispevali
Skupščina mesta Ljubljane,
mestni sindikalni svet, nekatere
SIS ter TOZD in delovne skupno-
sti, nekaj denarja pa bo prinesla
tudi prodaja plakatov dedka Mra-
za. Po predvidevanjih bi tako
zbrali okrog 2 milijona dinarjev,
pri čemer bo sam sprevod veljal
dober milijon dinarjev (tudi letos
ga bo pripravila delovna organi-
zacija Paralele).

Ob koncu leta bo za boljše no-
voletno razpoloženje v slovenski
prestolnici poskrbelo tudi Gospo-
darsko razstavišče, ki bo pripravi-
lo novoletni prodajni sejem, zaba-
viščni park za najmlajše, odstopi-
lo pa bo tudi prostor za kulturni
program. Pravijo, da bo glede na
izkušnje iz prejšnjih let, vse doga-
janje na razstavišču letos na višji
ravni. Toda tfldi tu ne gre čisto
brez zapletov, saj za zdaj je razme-
roma malo trgovskih organizacij
pokazalo zanimanje za udeležbo
na sejmu. Sestanka, ki ga je v ta
namen sklical komite za gostin-
stvo, cene, turizem in preskrbo

pri skupščini mesta Ljubljane, se
je od 32 vabljenih organizacij s
področja trgovine udeležilo le 9.
Med tistimi, ki jih ni bilo, naj
omenimo predvsem Emono, Mer-
cator, Astro, ki jih skoraj po pra-
vilu takšne prireditve očitno ne
zanimajo.

V novoletno praznovanje naj-
mlajših pa se bodo tudi letos
vključile nekatere ljubljanske
kulturne hiše. V Pionirskem do-
mu - Centru za kulturo mladih,
bodd 27. decembra v Festivalni
dvorani pripravilktako imenovano
veliko prireditev za otroke. Vse
tri prireditve bodo na ogled za
vse, seveda ne bo manjkal pester
program z dedkom Mrazom. Fe-
stival Ljubljana je za najmlajše
pripravil v mesecu decembru ne-
kaj oguljenih risank, omembe
vreden pa je nastop mladinskega
pevskega zbora iz Maribora, ki bo
12. decembra ob 20.15. Lutkovno
gledališče je pripravilo štiri igri-
ce: Matjaž Loboda: »Pod to goro
zeleno«, Darinka Kladnik: »Ciri-
bu« ter Jiri Streda: »O rdeči kapi-
ci« in »O kraljični na zrnju gra-

ha«. Sentjakobsko gledališče ima
na »novoletnem programu« deli
»Kekec in Mojca« ter »Kje si de-
dek Mraz?«. Tudi v kinu Mojca so
za najmlajše (spet) izbrali nekaj
risank, ki jih zelo dobro poznajo
že vse generacije. Posebej pa ve-
lja ob tej priložnosti omeniti zani-
mivo pobudo glasbenega gledali-
šča-kabareta za otroke od 3. do 6.
leta. Gre za predstavo dedka Mra-
za, ki jo je napisala Svetlana Ma-
karovič, avtor glasbe pa je Aleš
Kersnik. Za zdaj še ni povsem ja-
sno, kje bo skupina izvajalcev
našla prostor.

Skratka, vse kaže, da bo v Ljub-
ljani ob koncu leta še kako živa-
hno in da bodo marsikaj zase naš-
li tako najmlajši kot starejši Ljub-
ljančani. Poudarek pa naj bi bil
letos še bolj kot poprej na novo-
letnih praznovanjih za otroke v
krajevnih skupnostih, ki jih pri-
pravljajo tamkajšnja društva pri-
jateljev mladine. Praznično bo tu-
di v šolah in v vrtcih, pa najbrž
kljub vsemu tudi v delovnih orga-
nizacijah. Navzlic prizadevanjem,
da bi tamkaj ne ustvarjali razlik
med otroki z bolj ali manj bogati-
mi obdarovanji, ampak bi sred-
stva namenili za praznovanja v
krajevnih skupnostih ali pa za
osrednjo prireditev, marsikje
ostajajo gluhi. Nemara pabomo
letos vendarle lahko rekli, da smo
v mestu dosegli korak naprej in je
bil dedek Mraz v resnici enak za
vse malčke. Za konec velja opozo-.
riti še na drobno malenkost, ki pa
precej vpliva k novoletnemu raz-
položenju. Prav vsak, še tako
skromen lokalček, lahko z vsaj
eno lučko prispeva k temu, da bo
Ljubljana bolj novoletna, kot je
bila lani.
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